
 

 

Referat af generalforsamling i Sjællands Odde Aktivitetshus,  
mandag den 21. marts, kl. 19:00 i Aktivitetshuset med dagsorden jf. vedtægterne. 

a. Valg af dirigent  
b. Bestyrelsens beretning til fremlæggelse, debat og godkendelse.  
c. Det reviderede regnskab (Bilag 1) fremlægges til debat og godkendelse.   
d. Fastsættelse af evt. kontingent pr. 1. maj.  
e. Behandling af indkomne forslag. Ingen indkomne forslag 
f. Valg af bestyrelsesmedlemmer, suppleanter og revisor. På valg er Michael Pedersen, Per Jacobsen, Tina 
Hansen og Susser Preuss. Alle modtager genvalg. Som suppleant er Keld Preuss på valg og genopstiller. 2. 
Suppleantposten er pt. vacant.   
På valg som revisor er Kristian Massey-Møller og Eva Jensen. Bestyrelsen foreslår genvalg af begge. 
g. Eventuelt. 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

11 fremmødte. 

a. Formand Jørgen Revsbech bød velkommen og foreslog Peter Nielsen som dirigent. Peter 
Nielsen modtag valget og konstaterede at generalforsamlingen var lovligt og rettidigt indkaldt. 

b. Bestyrelsensberetning: 2021 var et godt år for foreningen som helhed et godt år, men for 
aktiviteterne et mindre godt år grundet coronasituationen. Vi har holdt vores bestyrelsesmøder i 
løbet af året og vi har holdt arbejdsdage.  Hvor vi blandt andet har fået gjort legepladsen klar. Og 
kælderen har fået nyt gulv så vores nyindkøbte billiardbord, vores bordtennisbord og de dartskiver, 
som Odsherred Dartklub velvilligt har foræret os snart kan komme i brug. Der udestår nu at få 
ordnet dørene indtil kælderlokalet. 
Vi har fået en god hjælp i Jens, som klipper græsset mm og vi har fået en flagmand Per og Birgit 
klarer bogføringen.  Omverden har stadig blik for os. Vi har modtaget kr. 20.000 i støtte til 
kælderprojektet fra kommunen, og kr. 25.000 til istandsættelse af Bålhytten fra Lions og tilsagn om 
kr. 42.000 fra Friluftsrådet til opførelse af shelters i baghaven. 

Vi har fra kommunen modtaget klokken fra Molslinen til opsættelse i huset. Vi har lavet en aftale 
med kommunen omkring anvendelse af foreningslokalet til frokoststue for hjemmehjælperne. Det 
har muliggjort at vi kan få rengøringshjælp en gang om ugen.  

Vi har gode lejere – Fitness og lægerne samt af behandlingsrummet.  

Tak til alle der har givet deres fritid til Aktivitetshuset. 

Beretningen blev drøftet og godkendt.  

c. Regnskabet gennemgået af kasserer og godkendt. 

d. Bestyrelsen foreslår uændret kr. 100,- 

e. Ingen indkomne forslag   

f. Michael Pedersen, Per Jacobsen, Tina Hansen og Susser Preuss blev alle enstemmigt genvalgt 
til bestyrelsen. Keld Preuss genvalgtes enstemmigt som suppleant. Carsten Christoffersen 
foreslået som 2. suppleant og enstemmigt valgt. 
Som revisorer genvalgtes Kristian Massey-Møller og Eva Jensen. 

g. Carsten Christoffersen fortalte, at der planlægges Åbent hus – Gniben 27/8 – vil Aktivitetshuset 
være med ? Vi drøfter det i bestyrelsen.  

Odden den 23 / 3   20222 

………………………………………….                                 ………………………………………………. 

                  Dirigent                                                                                                    Referent 


